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  بيشتر از نقش عملكردي آن مكان است؟ جغرافياييكيد كداميك از دانشمندان زير بر اهميت ذاتي مكان أت. 1

  وكشيشوسكيپ. د  زلينسكي. ج  هوسن. ب  تروارتا. الف  

  باشد؟ راكندگي جمعيت كدام عامل ميپمهمترين امر در به عقيده ماركسيستها . 2

  اي تنوع ناحيه. د  هاي توليدي جنبه. ج  تغييرات اجتماعي. ب  جبر محيطي. الف  

  كنند؟ جنوبي زندگي ميهان در نيمكره از جمعيت جچند درصد . 3

  كمتر از ده درصد. د  نيم درصد. ج  نجاه درصدپبيش از . ب  بيست درصد. الف  

  جمعيتي در داخل مثلث دوم باشد كداميك از روابط زير درست است؟در نمودار سه گوش اگر موقعيت . 4

  a<b+c. د  c>a+b. ج  b>a+c. ب  a>b+c. الف  

  رهنگي در كدام فرايند زير تأثيرگذار است؟هاي اجتماعي و ف ديدهپ. 5

  تولد. د  مرگ و مير. ج  ولادت. ب  باروري. الف  

  باشد؟ مشهورترين شاخص باروري كدام عامل زير مي. 6

  باروري عمومي. د  باروري سن ويژه. ج  باروري نكاحي. ب  باروري كل. الف  

  شود؟ عمر متوسط بر چه اساسي محاسبه مي. 7

  جدول حياتي. د  اميد به زندگي. ج  احتمال بقا .ب  ميانگين سني.الف  

  باشد؟ شدن جمعيت از ويژگي كدام كشورها مي قطبي. 8

  كشورهاي عقب مانده. د  كشورهاي در حال توسعه. ج  يافته كشورهاي توسعه. ب  يشرفتهپكشورهاي . الف  

  شود؟ ييك از شهرهاي زير به مجموعه شهرهاي ميليوني ايران اضافه ممطي دهه آينده كدا. 9

  شيراز. د  كرج. ج  تبريز. ب  كرمانشاه. الف  

  باشد؟ آميز از خصوصيت كدام نوع سرشماري مي وجود آمار اغراق. 10

  دوفاكتو. د  دوژور. ج  وياپ. ب  ايستا. الف  

  كنند؟ به عنوان مهمترين عنصر تغيير جمعيت ياد مي كدام عامل زيرلي از حدر سطح م. 11

  ولادت. د  مهاجرت. ج  مرگ و مير. ب  زاد و ولد. الف  
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  آيند؟ جمعيت به حساب مي مكداميك از نواحي زير اغلب از مراكز تراك. 12

  فلات. د  كوهستان. ج  ايكوهپ. ب  دشت. الف  

  باشد؟ كداميك از تراكمهاي زير جنبه زيستي انسان مطرح مي در. 13

  تراكم مسكوني. د  اي تراكم مقايسه. ج  تراكم كشاورزي. ب  تراكم طبيعي. الف  

  دهند؟ ضي مورد بررسي قرار مياهايي مانند سطوح ار در منحني لورنز به چه منظوري نحوه تمركز و تراكم جمعيت را با شاخص. 14

  راكندگي جمعيتپبه منظور يكساني . ب  اقتصادي و اجتماعي حليلبه منظور ت. الف  

  سنجي محيط جغرافيايي به منظور توان. د  به منظور محاسبه حد بحراني جمعيت. ج  

  باشد؟ در هرمهاي سني محور عمودي نشان دهنده كدام گزينه زير مي. 15

  گروههاي سني از صفر به بالا. ب    تعداد مردان و زنان. الف  

  نظميهاي جمعيتي بي. د    صد مردان و زناندر. ج  

  نامند؟ چه ميرا آيد  نسبتي كه از متولدان در يك سال به تعداد زنان در سن باروري در همان سال به دست مي. 16

  درجه و ميزان مواليد. د  نسبت جنسي. ج  درجه و ميزان ولادت. ب  درجه و ميزان باروري. الف  

  دهند؟ در هر سن را با چه عددي نشان مي تعداد زندگان ،در جداول بقاي عمر. 17

  صد هزار. د  ده هزار. ج  هزار. ب  صد. الف  

  ؟المللي مهم در كداميك از قرون زير به وقوع پيوست مهاجرتهاي بين. 18

  نوزدهم. د  نوزدهم و بيستم. ج  بيستم. ب  بيستم و بيست و يكم. الف  

  باشد؟ ت داراي چه روندي ميجريان مهاجردر جزاير غربي اسكاتلند . 19

  .كند روند نوساني را طي مي. د  .روند معكوس دارد. ج  .دارد يروند افزايش. ب  .روند طبيعي دارد. الف  

  داند؟ باروري را با تغذيه و تراكم جمعيت مرتبط مي ،هاي جمعيتي زير كداميك از نظريه. 20

  سياسي. د  اقتصادي. ج  فرهنگي. ب  زيستي. الف  

  باشد؟ عيت در كدام قاره متأثر از مهاجران خارجي ميرشد جم. 21

  آمريكا. د  ا پارو. ج  آفريقا. ب  آسيا. الف  

  چند نفر است؟تفكيك شهر از روستا  ايران ملاك جمعيتيدر . 22

  1000. د  20000. ج  10000. ب  5000. الف  
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  روستايي جزء كدام دسته قرار دارند؟ بندي جمعيت گيرند در طبقه گروهي كه درموقع نياز مسئوليت دفاع از روستا را به عهده مي. 23

  جمعيت فرعي. د  جمعيت اتفاقي. ج  جمعيت تابع. ب  جمعيت اصلي. الف  

  ها كرد بدون اينكه از دقت كار كاسته شود؟ جوييهاي بسياري در هزينه توان صرفه مي ي زيرها روش كداميك ازبا . 24

  ثبت مهاجرتها. د  ثبت وقايع اساسي. ج  سرشماري عمومي. ب  اي آمارگيري نمونه. الف  

  ؟شود ميكدام گزينه زير به عنوان بزرگترين مانع در تمركز جمعيتي در مناطق سرد محسوب . 25

  ويتامين ث . د   شيوع بيماري اسكوربوت. ج  سبزيجات تازه. ب  اهانرشد گي. الف  

  اصطلاح تراكم جمعيت ابتدا توسط چه كسي مطرح شد؟. 26

  هارنس. د  رايت. ج  لورنز. ب  سيمون . الف  

  باشد؟ هاي زير به دليل نمايش اختلاف جنس در ساختمان جمعيت ارزشمند مي از گزينهكداميك . 27

  شاخصها. د  نمودار سه گوش. ج  هرمهاي سني .ب  گروههاي سني. الف  

  اقتصادي براي تشخيص كشورهاي توسعه يافته و عقب نگه داشته شده چيست؟ –يكي از مهمترين معيارهاي اجتماعي . 28

  مرگ و مير. د  مهاجرت. ج  مواليد. ب  باروري. الف  

  ؟داردديده زير رابطه مستقيم پرشد جمعيت با كدام . 29

  زاد و ولد، مرگ و مهاجرت .ب    باروري و زاد و ولد. الف  

  و مرگ و باروري مهاجرت ،نوع معيشت. د    و زاد و ولد مرگ. ج  

  ذير است؟پ از سطح زمين امكان چند متري ارتفاعتا زندگي . 30

  5200. د  5000. ج  4200. ب  4000. الف  

  

  

  


